Comparaisons de masses

Compétence : Comiparer des objets selon leur masse

J utlllse des “o_lgj;ets

> Souléve chacune de ces bouteilles “

I + Trois bouteilles ¥ sont posées sur le bureau.
! Ces bouteilles # ont-elles le méme poids ?

Jobserve et japprends

L'orange ‘

Le citron
est plus léger est moins légere
que l'orange ' que le citron
La pomme 6 Le citron
est plus lourde est moins lourd
que le citron que la pomme 6
La masse
'orange . d’'un objet permet
o de calculer
Sk b TTE son pouds

ont la méme masse.
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&~ Entoure chaque bonne réponse.

Quel est le fruit le plus lourd ?  Le citron
Quel est le fruit le plus léger ? La pomme 6
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Entoure chaque bonne réponse.

Quel est le jouet le plus léger ?

La bille @ Le ballon

Quel est le jouet le plus lourd ?
Ballon

Bille en métal 2 en mousse J

Le ballon &,

La bille @

Pomelo
= Mangue

, - A tour de roEe, chersw 2 ijets, par exemple, une pomme, un yaourt et un sucre
. Demander au partenalre de classer ces objets du ptus Eeger au plus lourd
Par exempie ici : le sucre, le yaourt, puas lapomme. .




